

Новогодний праздник «Новый год в подводном царстве» в старшей группе

Новый год — волшебный праздник. И взрослые, и дети ждут его с нетерпением. И вот настал этот день.

В старшей группе «Пчелки» прошел новогодний праздник «Новый год в подводном царстве». К празднику родители приготовили для детей новогодние костюмы: снежинки, жемчужины, гномы. Дети парами, в новогодних костюмах, под весёлую песню «И раз, два, три» вошли в зал и исполнили танец. Рассказали стихи, водили хоровод «Закружила, замела белая метелица».

Далее, все погрузились в мир сказки. Морской царь обеспокоен тем, что его дочь скучает, грустит и не смеется. лягушка пытается развеселить принцессу: девочки танцуют танец «Жемчужины», играет веселый оркестр на музыкальных инструментах. Царевна все грустит.

лягушка заколдовала Деда Мороза и заманила в подводное царство. Снегурочка вместе с ребятами отправляется на помощь Деду Морозу. Дед Мороз с помощью волшебного зеркальца развеселил принцессу и пригласил на новогодний праздник. Все вместе весело играли, водили хороводы, читали стихотворения. Принцесса из своего волшебного сундука одарила детей подарками. Новогодний праздник был очень интересный, сказочный и увлекательный.

Дети в восторге, после праздника обсуждали сюжет, выражали симпатию понравившимся сказочным героям. Необыкновенное представление - яркое, красочное и по - новому волшебное!



